	Взаимодействию гидроксида меди(II) с раствором серной кислоты соответствует сокращённое ионное уравнение

	  

 1) 

Cu2+ + 2OH– = Cu(OH)2
  

 2) 

Сu2+ + SO42– = СuSO4
  

 3) 

Cu(OH)2 + 2H+ = Cu2+ + 2H2O

  

 4) 

Cu(OH)2 + SO42– = CuSO4 + 2OH–



	Сокращённое ионное уравнение Fe2+ + 2OH− = Fe(OH)2 соответствует взаимодействию между

 

	  

 1) 

нитратом железа(II) и гидроксидом калия

  

 2) 

сульфатом железа(II) и гидроксидом бария

  

 3) 

фосфатом железа(II) и водой

  

 4) 

оксидом железа(II) и водой




	Сокращённое ионное уравнение H+ + OH− = H2O соответствует взаимодействию веществ:

	  

 1) 

HNO3 и Zn(OH)2
  

 2) 

H2SO4 и NaOH
  

 3) 

H3PO4 и Ca(OH)2
  

 4) 

H2SO4 и Ba(OH)2



	Сокращённое ионное уравнение

3Ag+ + PO43– = Ag3PO4
соответствует взаимодействию

	  

 1) 

Ag2O и K3PO4
  

 2) 

Ag и H3PO4
  

 3) 

AgNO3 и K3PO4
  

 4) 

Ag2O и H3PO4



	Сокращённое и полное ионное уравнения совпадают для реакции между

	  

 1) 

AgNO3 и KCl
  

 2) 

CuSO4 и NaOH
  

 3) 

HCl и CaCO3
  

 4) 

H2SO4 и Ba(OH)2



	Молекулярному уравнению реакции, левая часть которого

Al(OH)3 + 3HCl → ,

соответствует сокращённое ионное уравнение реакции

	  

 1) 

Al3+ + 3Cl- = AlCl3
  

 2) 

Al(OH)3 + 3H+ = Al3+ + 3H2O

  

 3) 

OH- + H+ = H2O

  

 4) 

Al(OH)3 + 3Cl- = AlCl3 + 3H+



	Выпадением осадка сопровождается взаимодействие ионов

	  

 1) 

Ca2+ и PO3−4
  

 2) 

K+ и SiO2−3
  

 3) 

Zn2+ и NO−3
  

 4) 

NH+4 и SO2−4



	Реакция нейтрализации происходит при взаимодействии веществ

	  

 1) 

BaO и H2SO4
  

 2) 

KOH и HNO3
  

 3) 

Na2O и H2O

  

 4) 

CaCO3 и HCl




	Взаимодействию карбоната магния с бромоводородной кислотой соответствует сокращённое ионное уравнение

	  

 1) 

MgCO3 + 2H+ = Mg2+ + CO2 + H2O

 

  

 2) 

CO32– + 2H+ = CO2 + H2O

 

  

 3) 

MgCO3 + 2H+ + 2Br– = MgBr2 + H2O + CO2
 

  

 4) 

MgCO3 + 2HBr = Mg2+ + 2Br– + H2O + CO2
 




	Сокращённое ионное уравнение 2H+ + FeS = H2S + Fe2+ соответствует взаимодействию сульфида железа и

	  

 1) 

фосфорной кислоты

  

 2) 

соляной кислоты

  

 3) 

кремниевой кислоты

  

 4) 

сернистой кислоты




	Выпадением осадка сопровождается взаимодействие ионов

	  

 1) 

Ag+ и PO3−4
  

 2) 

Ca2+ и Cl–
  

 3) 

Н+ и SO2−4
  

 4) 

Na+ и S2–



	Сокращённое ионное уравнение Ba2+ + SO42- = BaSO4 соответствует реакции между

	  

 1) 

нитратом бария и сульфатом цинка

  

 2) 

оксидом бария и серной кислотой

  

 3) 

карбонатом бария и серной кислотой

  

 4) 

гидроксидом бария и сульфатом цинка




	Необратимое протекание реакции ионного обмена между растворами гидроксида бария и карбоната калия обусловлено взаимодействием ионов

	  

 1) 

К+ и CO2−3
  

 2) 

Вa2+ и ОН–
  

 3) 

Вa2+ и CO2−3
  

 4) 

К+ и ОН–  




	Газ не выделяется при взаимодействии водных растворов

	  

 1) 

HNO3 и K2CO3
  

 2) 

Nа2SO3 и H2SO4
  

 3) 

Na2CO3 и Ba(OH)2
  

 4) 

HCl и Na2S




	Газ выделяется при взаимодействии

	  

 1) 

MgCl2 и Ba(NO3)2
  

 2) 

Na2CO3 и CaCl2
  

 3) 

NH4Cl и NaOH
  

 4) 

CuSO4 и KOH



	Сокращённое ионное уравнение

Zn2+ + 2OH– = Zn(OH)2
соответствует взаимодействию веществ

	  

 1) 

ZnS и Ca(OH)2
  

 2) 

ZnSO4 и Cu(OH)2
  

 3) 

ZnO и NaOH

  

 4) 

ZnCl2 и Ba(OH)2



	Реакции между нитратом бария и серной кислотой соответствует сокращенное ионное уравнение:

	  

 1) 

Ba2+ + SO42- = BaSO4
  

 2) 

H+ + OH- = H2O

  

 3) 

H+ + NO3- = HNO3
  

 4) 

Ba2+ + 2NO3- = Ba(NO3)2



	Сокращённое ионное уравнение Fe3+ + 3OH– = Fe(OH)3 соответствует взаимодействию

	  

 1) 

хлорида железа(II) и гидроксида калия

  

 2) 

хлорида железа(III) и гидроксида бария

  

 3) 

нитрата железа(III) и гидроксида меди(II)

  

 4) 

оксида железа(III) и гидроксида натрия




	Газ не выделяется в ходе реакции между

	  

 1) 

серной кислотой и гидроксидом кальция

  

 2) 

серной кислотой и карбонатом калия

  

 3) 

сульфатом аммония и гидроксидом натрия

  

 4) 

сульфитом натрия и соляной кислотой




	Осадок образуется при взаимодействии водных растворов

	  

 1) 

нитрата серебра и бромида кальция

  

 2) 

нитрата аммония и гидроксида калия

  

 3) 

соляной кислоты и гидроксида бария

  

 4) 

азотной кислоты и карбоната натрия




	Осадок образуется при взаимодействии водных растворов

	  

 1) 

NaNO3 и CaCl2
  

 2) 

Na2S и AgNO3
  

 3) 

MgBr2 и HCl
  

 4) 

(NH4)3PO4 и KOH



	Газ не выделяется в ходе реакции между растворами

	  

 1) 

HNO3 и K2CO3
  

 2) 

(NH4)2SO4 и Ba(OH)2
  

 3) 

Na2CO3 и Ba(OH)2
  

 4) 

HCl и Na2S



	Осадок не образуется в ходе реакции между растворами

	  

 1) 

FeSO4 и KOH
  

 2) 

Na3PO4 и AgNO3
  

 3) 

H2SO4 и Ba(OH)2
  

 4) 

H2SO4 и NaOH



	Реакция ионного обмена идёт практически до конца между растворами

	  

 1) 

Ca(NO3)2 и K3PO4
  

 2) 

KCl и H2SO4
  

 3) 

NaNO3 и MgCl2
  

 4) 

K2SO4 и NaOH



	Практически до конца протекает реакция ионного обмена между

	  

 1) 

гидроксидом натрия и нитратом бария

  

 2) 

гидроксидом калия и сульфатом цинка

  

 3) 

фосфатом калия и сульфатом натрия

  

 4) 

нитратом калия и соляной кислотой




	Осадок образуется при взаимодействии ионов

	  

 1) 

H+ и NO3–
 

  

 2) 

Ba2+ и OH–
 

  

 3) 

Ca2+ и PO43–
 

  

 4) 

Al3+ и SO42–



	В водном растворе одновременно могут находиться ионы

	  

 1) 

H+ и CO32–
  

 2) 

Cu2+ и OH–
  

 3) 

Mg2+ и OH–
  

 4) 

Na+ и CO32–



	Необратимое протекание реакции ионного обмена между растворами хлорида кальция и карбоната натрия обусловлено взаимодействием ионов

	  

 1) 

Ca2+ и NO−3
  

 2) 

Ca2+ и Na+
  

 3) 

CO2−3 и Ca2+
  

 4) 

Cl– и Na+



	Вода образуется в реакции ионного обмена при взаимодействии

	  

 1) 

K2CO3 и СаСl2
  

 2) 

CuSO4 и Ba(OH)2
  

 3) 

Na2CO3 и Ba(OH)2
  

 4) 

HCl и Ca(OH)2



	Какое уравнение соответствует реакции нейтрализации?

	  

 1) 

H2 + Cl2 = 2HCl
  

 2) 

HCl + KOH = KCl + H2O
  

 3) 

2HCl + Zn = ZnCl2 + H2
  

 4) 

HCl + AgNO3= AgCl +HNO3



